Рефлексия. (Продолжи предложения)

Сегодня я узнал новое …..

На уроке мне понравилось …..

На уроке мне пригодились знания…..

Для меня было сложно ……

  Словарь.
1. Альп – сказочная порода лошадей, умеющих
летать  по воздуху.
2. 
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 – рыжий змей, с 1, 5 или 7 головами.        
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 – старуха с железным зубом,
 колдунья и людоедка.
4. 
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 – великан.
5. 
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 –«Счастливая гора», Эльбрус.
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   От 21 до 24 баллов «5»,
   От 18 до 20 баллов «4».
 «Предмет математики столь серьёзен, что не следует упускать ни одной возможности сделать 

его более занимательным»

Б.Паскаль

     

По мотивам адыгейских сказок
Учитель математики 
Романчук Г.А.
Майкоп 2011
Ф.И.учащегося

  1. Домино.                  2балла
2.   

               -               +                -       +      +               =   =
            За каждый пример по 1 баллу.
  3. 2балла
         Если половину  числа  кобылиц прибавить к тому, что 

  есть да ещё одну кобылицу, то их будет сто. Сколько кобылиц в моём стаде?

   4. по 2 балла
   1.Если бы по этой дороге одновременно вышли навстречу друг другу два иныжа, то они встретились бы через два часа. Скорость одного из них 
[image: image6.wmf]3

1

6

 км/ч, а другого на   
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 меньше. Найти длину первой дороги.
2. Если бы медведь и медведица пошли по малину из одного пункта в разные стороны, то через два часа они прошли бы путь, равный  длине второй дороги. Скорость медведя   
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 км/ч, а медведицы на  
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 км/ч меньше.   Найти длину второй дороги.                          
3.   Заяц, скорость которого 59
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 км/ч, догоняет волка, скорость которого 53
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км/ч. На каком расстоянии от начала движения заяц догонит волка, если первоначально между ними было 12 км? Это будет длина третьей дороги.
4. Тест. По 1 баллу за пример
1. Вычислить 
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С.  
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             П.   
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2. В  одной коробке  
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кг яблок, а в другой в 3 раза больше. Сколько яблок во второй коробке?
Д.   
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      Е.  
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        Я. 
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3. От рулона обоев, длина которого 
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м, отрезали кусок длиной 
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м. Сколько осталось м?
Н.  
[image: image22.wmf]10

1

7

        Т.  
[image: image23.wmf]3

1

7

         М.  
[image: image24.wmf]5

1

7

. 
4.Найдите число, если оно в 
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 раза больше, чем 
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Ь.   
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     3балла 5.В трёх кувшинах я хранила 148
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карат жемчуга, в I и II кувшинах вместе 98
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карат, а во II и III вместе 96
[image: image31.wmf]10

9

карат. Сколько карат жемчуга в каждом кувшине?
6. Продолжи строку  
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  4балла
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